42 Lista de Exercicios de Calculo I
Fungoes e Trigonométria.

Exercicio 1 Esboce o grdfico das sequintes fungaes:

I)f(x)=x IT) f(x)=x+1 IIT) f(x)=x+3

IV) f(x )—x—l V) flx)=x-2 VI) f(x) =2x

VII) f(x) = VIII) f(x) = 4x 1X) f(x) = 17"

X) f(x) = 2 XI) f(x) = ~2x XII) f(x) = -3x

XIII) f(x)=2x+1 XIV) f(x)=3x-2 XV) f(x)=-2x+1

XVI) f( x):—3x 2 XVII) f(x) = XVIII) f(x)=3

XIX) f(x) = - XX) f(x)=m XXI)f(x):x2—3x+2

XXII) f(x) :x -3x XXIII) f(x) =x*-3x+5 XXIV)f(x):—x +3x-2

XXV) f(x)=x>-x-2 XXVI) f(x)=-x*+x+2 XXVII) f(x) =x>—6x+8

XXVIII) f(x)=-x*+6x-8 XXIX) f(x) = x? XXX) f(x) = 2x?

XXXI) f(x) = 4x? XXXII) f(x) = %.x2 XXXII) f(x) = i.xz

XXXIV) f(x) = |2x| XXXV) f(x) = 4x] XXXVI) f(x)= |2x+1|

XXXVII) f(x) = |x?=3x+2| XXXVIII) f(x) = |x* - 6x+8] XXXIX) f(x)

XL) f(x)=2* XLI) f(x) = 4* XLII) f(x) =
XLV) f(x) = (é)
XLVIII) f(x)=1logs(x)
LI) f(x) = sen(x)

LIV) f(x)=cos(x)—2

d) e) f)

6 [i]

Quarta-feira a tarde estarei colocando as respostas do exercicio 2



